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DEMANDE DE PROPOSITIONS
MODIFICATION DE SOLLICITATION 5

 
 

Demande de propositions
Modification de sollicitation 5

Ce qui suit fait suite à des demandes de renseignements reçues au sujet de la présente invitation 
à soumissionner. La présente modification fera partie des documents contractuels.

QUESTION 18

Conformément à la demande de propositions, l’expert-conseil principal doit fournir une estimation des 
coûts provenant d’un expert-conseil en matière de coûts. Toutefois, la demande de propositions actuelle 
ne contient aucune exigence liée à l’identification de la personne ou à l’entreprise, comme c’est le cas, 
par exemple, pour l’ingénieur de structures (annexe A). Serait-il possible de modifier l’annexe A de la 
demande de proposition pour exiger que l’expert-conseil en matière de coût soit nommé?

RÉPONSE 18

TPSGC ne modifiera pas l’annexe A pour y inclure l’expert-conseil en matière de coûts. Veuillez-
vous reporter à la question 6 de la modification no 2.

QUESTION 19

Section 3.2 Exigences de cotation, 3.2.1 Réalisations du proposant dans le cadre de projets
« Décrire un maximum de trois (3) projets de portée similaire réalisés au cours des 10 dernières années :
rénovation ou aménagement (conception et construction) de bureaux et de locaux polyvalents, 
d’installations de sécurité et d’édifices d’une superficie d’au moins 7000 m2. »

Les trois exemples à fournir doivent être des projets de rénovation ou d’aménagement sur une superficie 
de 7000 m2 ou plus. Toutefois, la surface utile pour les opérations (5e étage) et l’étage des bureaux font 
un peu plus de 1700 m2 chacune. Serait-il envisageable pour TPSGC d’accepter un ou deux exemples 
de projets de rénovation ou d’aménagement de bureaux ou d’installations de sécurité d’envergure 
similaire (1700 m2) ou de moins de 7000 m2?

RÉPONSE 19

Conformément à la section 3.2, Évaluation et cotation des propositions, de la clause R1410T :
1. Un comité d’évaluation de Travaux publics et Services gouvernementaux Canada (TPSGC) 
examinera, évaluera et cotera les éléments techniques des propositions recevables présentées 
conformément aux critères, aux éléments et aux coefficients de pondération indiqués dans la 
DDP.

Conformément à la section 3.2.1 de l’EPEP, le soumissionnaire doit clairement indiquer en quoi 
l’exemple fourni est comparable au projet demandé ou est pertinent par rapport à celui-ci. Si 
l’exemple fourni n’est pas d’envergure similaire, il sera étudié et évalué en conséquence par le 
comité d’évaluation.

TOUTES LES AUTRES MODALITÉS ET LES CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉES.


